

В субботу для учащихся начальной школы состоялся литературный час «Любимой мамочке я посвящаю эти строки». Ребята ознакомились с творчеством различных поэтов, посвятившись свои стихи матери. Ведь эта тема - одна из самых значимых и популярных в литературе. Дети попробовали свои силы в написании нескольких строк, которые посвятили самому дорогому человеку в их жизни.

*Я милой маме эти строки посвящаю.
Как сильно я её люблю и сам не знаю.
Любовь её я в своем сердце сохраню.
Своей любовью я за все её благодарю.*



